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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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Фахівці спеціальності «Технологія харчових продуктів оздоровчого і про-
філактичного призначення» необхідні для цілеспрямованого розвитку харчових 
підприємств, які планують випуск продуктів оздоровчого і профілактичного 
призначення з урахуванням стану здоров’я населення України в цілому та зок-
рема південних регіонів України. 

Серед головних завдань дисципліни «Проектування підприємств галузі з 
основами САПР» є ознайомлення студентів із сутністю основних сучасних ме-
тодів проектування інженерних об’єктів, у тому числі технологічних ліній, це-
хів і окремих їх ділянок, підприємств у цілому. 

Під час виконання проектів розробці підлягають в першу чергу технології 
виробництва продуктів дитячого, профілактичного, лікувального, геродієтич-
ного харчування та інших харчових продуктів, що мають функціональне при-
значення. 

Як відомо, технології таких продуктів спеціального призначення базу-
ються на технологіях практично всіх основних галузей харчової промисловості, 
що передбачає також знання основ проектування кожного з цих виробництв. 
Майбутні фахівці повинні отримати відомості з основ проектування харчових 
виробництв та про особливості, що існують в окремих галузях: молочній, 

м’ясній, рибній, плодоовочеконсервній, харчоконцентратній, круп’яній та ін-
ших. 

Таким чином, організація викладання такої дисципліни є складним та ба-
гатофакторним процесом, що потребує урахування потреб галузі та обмежень 
навчального процесу. 

В теперішній час, згідно з навчальним планом підготовки бакалаврів за 
кредитно-модульною системою організації навчального процесу для студентів 
денної форми навчання загальна кількість годин для цієї дисципліни складає  
54 години, з яких на лекційні заняття відводиться всього 10 годин. Викладання 
необхідного обсягу навчального матеріалу тільки на 5 лекціях є достатньо на-
пруженим, а перенесення на самостійну роботу розгляду значних розділів уяв-
ляється досить відповідальним.  

Одним з важливих факторів підвищення якості викладання даної дисцип-
ліни, як видається, мало б стати збільшення годин лекційних занять якнаймен-
ше вдвічі, що дасть можливість присвятити окремі лекції питанням проекту-
вання виробництв асортиментоутворюючих галузей. 
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